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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000144-02
Aprobación por el Pleno de Resolución relativa a la Moción formulada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, sobre política general en materia de demografía y población, consecuencia de la 
Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 11 de 
febrero de 2014, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 372, de 26 de febrero de 2014.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión celebrada el día 27 de febrero de 2014, con 
motivo del debate de la Moción M/000144, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia de demografía y población, consecuencia de la Interpelación formulada 
por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 11 de febrero de 2014, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 372, de 26 de febrero de 2014, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León:

1.- A promover la colaboración con el resto de administraciones públicas que actúan en el ámbito de 
la Comunidad y con los agentes sociales y económicos, con el objeto de impulsar medidas efectivas 
que atraigan y localicen empresas e industrias en el territorio de la Comunidad.

2.- A respaldar las propuestas y peticiones de los Agentes económicos y sociales tendentes a lograr 
fondos de la Unión Europea como ayudas estructurales para regiones poco pobladas.

3.- A participar, junto con otras Comunidades Autónomas y otros territorios vecinos, a generar 
sinergias que atraigan fondos e inversiones con los que mejorar la situación económica y por tanto 
el empleo en Castilla y León."

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de febrero de 2014.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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